

AUTORITA' DI BACINO DISTRETTUALE DELL'APPENNINO MERIDIONALE
AVVISO DI RETTIFICA

Si comunica che il Decreto Segretariale n. 124 del 28/02/2024 avente ad oggetto la variante di aggiornamento relativa al Comune di Mercato San Severino, pubblicato sul BURC numero 24 del 18 marzo 2024, per mero errore materiale indica il numero dell'atto come 125 anziché 124.

Pertanto, si ripubblica il citato provvedimento nella Parte II dell'odierno numero del BURC riportando la corretta numerazione.

Il Segretario Generale

Dott.ssa Geol. Vera Corbelli